
Diplomová práce se zabývá institutem zkráceného přípravného řízení v kontextu dřívější i současné
právní úpravy, dále důvody pro a proti jeho zavedení do právního řádu. V práci jsou též nastíněny cíle
zkráceného přípravného řízení a užití institutu v rámci dalších trestních zákonů. Zároveň je v práci
provedeno vymezení zkráceného přípravného řízení v rámci jednotlivých forem přípravného řízení. V
některých případech je v práci srovnán výše uvedený institut zkráceného přípravného řízení se
zahraniční právní úpravou. Dále je v práci vymezena podstata zkráceného přípravného řízení a úkonů v
něm prováděných. Zároveň se touto prací autorka snaží vymezit zákonné podmínky pro konání
zkráceného přípravného řízení. V práci je dále popsán průběh zkráceného přípravného řízení, od
záznamu o zahájení úkonů trestního řízení, po sdělení podezření, dále pokud jde o otázku dokazování ve
zkráceném přípravném řízení. V práci jsou dále detailně zmíněny konkrétní subjekty vystupující ve
zkráceném přípravném řízení. V rámci popisu těchto subjektů je provedena současně analýza jejich práv
a povinností. Dále jsou v práci popsány jednotlivé způsoby skončení zkráceného přípravného řízení s
důrazem na návrh na potrestání, dále na podmíněné odložení podání návrhu na potrestání a osvědčení se
ve zkušební době a nový institut dohody o vině a trestu. V práci nebylo opominuto ani významné
postavení poškozeného v rámci jednotlivých odklonů společně s jeho právy. Někdy však na zkrácené
přípravné řízení navazuje řízení před soudem a proto jsou v práci zohledněny i tyto způsoby skončení
trestního řízení s důrazem na trestní příkaz jako zvláštní meritorní rozhodnutí, které má formu
odsuzujícího rozsudku. Vzhledem k existenci návrhu věcného záměru trestního řádu, je v práci podrobně
rozepsán i průběh změn týkající se tohoto návrhu. V návaznosti na výše uvedené jsou dále v práci
obsaženy návrhy de lege ferenda týkající se institutu zkráceného přípravného řízení.
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